

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE

31**MADRID**

CONTRATACIÓN

Distrito de Puente de Vallecas

En el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 146 de fecha 22 de junio de 2011, en su página 141, se inserta anuncio 01/1.989/11, donde se ha detectado error tipográfico, por lo que se procede a su rectificación:

En el epígrafe del sumario, Sección III “Administración Local Ayuntamientos”:

Donde dice: 49 Madrid. Contratación. Distrito de Puente de Vallecas. Adjudicación contrato.

Debe decir: 49 Madrid. Contratación. Distrito de Puente de Vallecas. Convocatoria contrato gestión de las escuelas deportivas.

Madrid, a 28 de junio de 2011.

(03/23.634/11)